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LOT # QTY

1Auction Announcements1

Both issues of the awesome "Whatever Happened to the Man of
Tomorrow?" story in VF range.

1Superman #423/Action #583 Alan Moore Curt Swan!2

Overall VF/NM condition.
1Inhumans Dealer Lot of (10)/Marvel3

Includes Countdown to Mystery, Adventure, Arena, and other
specials.  VF to NM condition.

1DC Countdown Related Comics Group (26)4

Entertainment Earth exclusive. 6.5" tall. Mint in package. Opened
only for inspection.

1Batman Black and White Statue/Tony Millionaire5

VF to NM condition.
1Aquaman Comics Group 2003 (19)6

You get all pictured. Various scales and manufacturers. Mint in
sealed packages.

1Die-Cast Car Lot7

Missing Issue 6 and 37.  VF to NM condition.
1DC Countdown to Final Crisis Nearly Complete8

Titles like X-Men, Batman and more. You get all pictured. Comics
are in overall VF/NM. Most are NM.

1DC/Marvel/More Short Box Comic Lot9

VF to NM condition.
1Batwoman # 0 Gorgeous JH Williams III Art!10

Based on the art of Greg Capullo. Figure measures approximately
7 inches tall. Mint in sealed package.

1Mr. Freeze Figure/DC Comics Designer series11

VF to NM condition.
1Spectre Comics Group (7)12

Overall VF/NM condition.
1X-Men #350 Dealer Lot of (5) Gambit Foil13

Includes titles from 1989, 1993, No Man's Land. In VF-NM
condition

1Catwoman Comics Group (18) 1993 Jim Balent14

LOT # QTY

Lot of 5. COAs included. Mint in packages.
1National Motor Museum Die-Cast Lot15

VF to NM condition.
1Secret Origins Comics Group (11) 198616

17 albums. James Bond, Showboat, Indiana Jones and more.
Record condition and sleeves vary in condition, but most are gently
used.

1Vintage Movie Soundtrack Record Album Lot17

Includes two copies of #1.  VF to NM condition.
1Resurrection Man Group (10) 199718

Titles like Batman, Excalibur and more. Comics are in overall
VF/NM. Most are NM.

1DC/Marvel Short Box Comic Lot19

Includes issues from 1987, 2001, and 2004 series.  VF to NM
condition.

1Doom Patrol Comics Group (22)20

5 members of the Batman family. Mint in sealed packages.
1Hot Toys Cosbaby Set of (5) Figures/Batman21

51 issues between 1 and 74.  VF to NM condition.
1Batman Gotham Knights Group (51)22

6-7 inch scale figure. Mint in sealed package.
1Batman Unlimited Batman Figure/DC Comics23

Includes Orion 2000, New Gods 2007, Forever People 1988, and
more!  VF/NM

1New Gods Comic Group (24) Jack Kirby24

Various artists and music styles. Condition varies as pictured.
1Record Album Lot of (15)25

Both sharp, near mint condition!
1Just Imagine Stan Lee Superman/Batman Comics (2)26

You get everything pictured. Mint in sealed packages.
1Star Wars Toy and Figure Lot27

Includes All-Star Squadron and Young All-Stars.  A few are in the
VG range, but overall VF.

1All-Star Comics Group (16)28
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A wide variety of films. You get all pictured. DVDs are in excellent
condition.

1DVD Movie Lot of (14)29

Between #2 and #13 issues.  VF to NM condition.
1Stars and STRIPE Comics Group (7)30

You get all pictured. Plates do not come with boxes. Excellent
condition.

1Star Trek Collector Plate Lot31

Includes Azrael, Oracle, and more.  VF to NM condition.
1Batman Battle for the Cowl Comics Group (10)32

Titles like Superman, Doc Savage and comics. Comics are in
overall Fine to NM. Most are VF or better.

1DC and More Short Box Comic Lot33

Includes book 1, 2, 4.  F to VF condition.
1DC New Frontier Comics Group (3) Darwyn Cooke34

All villains! You get all pictured. Mint in sealed packages.
1DC Superhero Imaginext Toy Lot35

First two issues of the classic Geoff Johns series.  Sharp NM
condition.

1Stars and STRIPE Comics # 0,  #136

1:32 and 1:24 scale cars. You get all pictured. Mint in sealed
packages.

1Die-Cast Car Box Lot37

Sharp VF to NM condition.
1Superman Doomsday Wars Comics Set (3)38

Overall VF/NM condition.
1Thor #600 Dealer Lot of (5)39

All 8 issues of the weird Keith Giffen series. VF/NM.
1Reign in Hell Comics Set (8) The Demon40

Frank Miller Joker. 7.25" tall. Mint in package. Opened only for
inspection.

1Batman Black and White Statue/Miller Joker41

2 copies of the first issue of the classic Giffen/Maguire series.  VF
to NM.

1Justice League #1 (2)42

Mostly Marvels and Indy comics. Comics are in overall Fine to NM.
Most are VF or better.

1Marvel/Indy Short Box Comic Lot43

Includes two copies of both #2 and #5.  VF to NM condition.
1Ragman Comics Group (7)44

Mint in sealed packages.
1Teen Titans Go! Dorbz Figure Lot45

LOT # QTY

First appearance of Kate Kane who will later become Batwoman.
VF condition.

1DC Comics 52 Week 7 Key: 1st Kate Kane (Batwoman)46

6-7 inch scale figure. Mint in sealed package.
1Batman Unlimited Vampire Batman Figure/DC47

All in VF to NM condition.
1Underworld/Day of Vengeance Group (9)48

3 color change mugs. All are new in package. Made by Applause in
1995.

1Batman Forever Coffee Cup Lot of 349

Includes two #1 issues.  VF to NM condition.
1Night Force Comics Group (12)50

Various artists and music styles. Condition varies as pictured.
1Record Album Lot of (15)51

Complete run of the 2002 mini-series. VF/NM.
1Batman Family Comics Set (8)52

Game Stop exclusives. Mint in sealed packages.
1Batman/Catwoman Funko Pop Lot53

Includes both variants of #1.  VF to NM condition.
1Justice Comics Group (9) Alex Ross54

1:24 and 1:64 scale cars. You get all pictured. Mint in sealed
packages.

1Die-Cast Car Box Lot55

VF to NM condition.
1Aztek #1 Grant Morrison56

DC and Marvel team books, Star Trek, and more. Comics are in
overall VF/NM. Most are NM.

1DC/Marvel Comic Lot57

VF to NM condition.
1Batman Blackest Night Comics Set (3)58

Mint in sealed package. Made by Mattel in 2003.
1Batman Radio Control Batmobile59

VF to NM condition.
1The Shade Comics Run of (4) Starman60

Warner Bros. Studio Store collector plates. Excellent condition in
original boxes.

1Looney Tunes Collector Plate Lot61

Includes No Man's Land #0, #1 Lenticular, and more.  VF/NM.
1Batman Specials Comics Group (6)62

Lot of 6. COAs included. Mint in packages.
1National Motor Museum Die-Cast Lot63

Epic 1985.  VF condition.
1Groo the Wanderer Comics #164
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Monster truck Jam set. Mint in sealed package.
1Batman Hot Wheels Rev Tredz Boxed Set65

Includes Batman, Flash, JLA, Superman, and many more.  VF to
NM.

1Our Worlds at War Comics Group (10) Batman66

Titles like Deathlok, Deadman, Dick Tracy and more. Comics are in
overall Fine to NM. Most are NM.

1DC/Marvel/More Short Box Comic Lot67

Includes issues from 1991, 1992, 2003 series.  VF to NM condition.
1Lobo Comics Group (8)68

5 of each cover. 10 comics total. Overall VF condition.
1Han Solo #1 Dealer Lot of (10) 2 Covers69

Includes Year One, Cry for Blood, and other specials. VF/NM.
1Huntress Comics Group (14) Batman70

6-7 inch scale figure. Mint in sealed package.
1Joker Injustice Figure/DC Comics Unlimited71

Group of issues from 1994.  VF to NM condition.
1Batman Comics Group (5)72

You get all these cool toys, all for one money. All are mint in sealed
packages except for the Bat-Signal Jet. This is mint in package, but
has been opened for inspection.

1DC Superhero Figure/Vehicle Lot73

Includes issues between #1 and #16 plus an annual.  VF/NM.
1Captain Atom Comics Group (14)74

Titles like Superman/Batman, Superman, X-Men, and more.
Comics are in overall VF/NM. Most are NM.

1DC/Marvel/More Short Box Comic Lot75

Between issues #575 and #593. VF to NM condition.
1Batman Comics Group (18)76

Box full of Bat-goodness. Beach towel, lunchboxes, trading cards,
puzzles and more. Everything is new as pictured.

1Batman Toys and Collectibles Box #177

Classic Deadman issue!  VF range.
1Phantom Stranger Comics #33 Neal Adams78

Various artists and music styles. Condition varies as pictured.
1Record Album Lot of (15)79

Includes both variants of #1 and #2.  VF to NM condition.
1DC Infinite Crisis Comics Set (9)80

1:64 scale. Mint in sealed packages.
1Hot Wheels Die-Cast Box Lot81

#121 in F to VF condition.  #135 in VG to F.
1Jimmy Olsen Comics #121 & #135 Superman82

LOT # QTY

Wave 16 with Bane Build-A-Figure piece. Mint in sealed package.
1Azrael Batman Figure/DC Universe83

Includes three copies of #1. Issues between #1 and 96, plus two
annuals.  VF/NM.

1Azrael Comics Group (55) Batman 199584

Titles like Nightwing, Doom Patrol and misc. indy comics. Comics
are in overall VF/NM. Most are NM.

1DC/Marvel/Indy Short Box Comic Lot85

VF to NM condition.
1Superman Blackest Night  Comics Set (3)86

You get all pictured. Plates do not come with boxes. Excellent
condition.

1Star Trek Collector Plate Lot87

Includes issues between 596 and 607.  VF/NM.
1Batman Comics Group (11) Joker88

Lee Bermejo Harley Quinn. 6.5" tall. Mint in package. Opened only
for inspection.

1Batman Black and White Statue/Harley Quinn89

VF to NM condition.
1Challengers of the Unknown Comic #6390

You get all pictured. Various scales and manufacturers. Mint in
sealed packages.

1Die-Cast Car Lot91

Includes issues 2-6. The art is fantastic!  VF to NM condition.
1Zatanna Comics Group (5) Beautiful Covers!92

Titles like Superman, Avengers, Captain America and more.
Comics are in overall VF/NM. Most are NM.

1DC/Marvel Modern Short Box Comic Lot93

VF to NM condition.
1Superman Doomsday Hunter Prey Comics Group (3)94

You get all pictured. Albums are gently used.
1Neil Diamond Record Album Lot of (9)95

Three copies of the notable black-embossed cover.  VF/NM.
1Batman Comics #515 (3)96

Painted cover lot of 5. Overall NM condition.
1Buffy Season 8 #1 Dealer Lot of (5)97

Issues between #620 and #645.  VF to NM condition.
1Batman Comics Group (23)98

75th anniversary figure with collector button. Mint in sealed
package.

1Nightwing Figure/DC Universe99

All in VF to NM condition.
1Batman Annuals & Specials Comics Group (7)100

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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Based on the art of Greg Capullo. Figure measures approximately
7 inches tall. Mint in sealed package.

1Catwoman Figure/DC Comics Designer Series101

Hard to find Canadian edition of this 1949 Bugs Bunny 10c comic.
G/VG.

1Looney Tunes Comics #93A 1949 Canadian Edition102

1:64 scale. Mint in sealed packages.
1Hot Wheels Die-Cast Box Lot103

Issues between #676 and #704.  VF to NM condition.
1Batman Comics Group (24)104

Titles like X-Men, Youngblood, and Lady Death. Comics are in
overall VF/NM. Most are NM.

1Marvel and Indy Short Box Comic Lot105

Issues between #6 and #36, plus a special.  VF/NM.
1Catwoman Comics Group (15) 2002 Brubaker106

Includes diorama! Mint in sealed package.
1Batman S3 Select Sculpt Figure/DC Super-Heroes107

Includes issues between #646 and #675.  VF/NM.
1Batman Comics Group (19)108

Various artists and music styles. Condition varies as pictured.
1Record Album Lot of (15)109

First appearance of the Warlord.  F to VF condition with a bit of a
smudge along the spine.

1DC 1st Issue Special Comics #8 KEY:  Warlord110

You get all these cool toys, all for one money. All are mint in sealed
packages except for the Bat-Signal Jet. This is mint in package, but
has been opened for inspection.

1Marvel Superhero Figure/Vehicle Lot111

First three issues of the classic Brubaker/Cooke run.  VF/NM.
1Catwoman Comics Run #1-3, 2002 Brubaker/Cooke112

Based on art by comic legend Carmine Infantino6.25" tall. Mint in
package. Opened only for inspection.

1Batman Black and White Statue/Infantino113

Includes issues between #529 and #540.  VF/NM.
1Batman Comics Group (8) Contagion114

Overall VF/NM condition.
1The Unstoppable Wasp Dealer Lot of (8)115

VG range condition.
1Strange Adventures Comics #216 Deadman116

Lot of 5. COAs included. Also included is a big rig alarm clock! Mint
in packages.

1National Motor Museum Die-Cast Lot117

LOT # QTY

G to VG condition.
1Strange Adventures Comics #214 Deadman118

Comes with action figure. Mint in sealed package.
1Batman EXP Power Key Batcave Playset119

VG to F condition.
1Strange Adventures Comics #213 Deadman120

75th anniversary figure with collector button. Mint in sealed
package.

1Batman Figure/DC Universe121

VG range condition.
1Strange Adventures Comics #212 Deadman122

Mostly Copper Age comics. Comics are in overall Fine to NM. Most
are VF or better.

1DC/Indy/More Short Box Comic Lot123

G to VG condition.
1Strange Adventures Comics #211 Deadman124

Based on art by Frank Quitely. 6.5" tall. Mint in package. Opened
only for inspection.

1Batman Black and White Statue/Robin125

G to VG condition.
1Strange Adventures Comics #210 Deadman126

Warner Bros. Studio Store collector plate. Nice shape in original
box.

1Superman 60 Years of DC Collector Plate127

VG condition.
1Strange Adventures Comics #209 Deadman128

A huge variety of cool stuff. Figures, records, even a Black Knight
plush helmet from Monty Python's Holy Grail.

1Music/TV/Movies/Comics Collectible Lot129

G to VG condition.
1Strange Adventures Comics #208 Deadman130

Based on the art of Greg Capullo. Figure measures approximately
7 inches tall. Mint in sealed package.

1Red Hood Figure/DC Comics Designer Series131

VG range condition.
1Strange Adventures #207 Semi-key:  3rd Deadman132

Various artists and music styles. Condition varies as pictured.
1Record Album Lot of (15)133

G to VG condition.
1Strange Adventures #206 Semi-key:  2nd Deadman134

Based on the hit video game! Mint in sealed package.
1Joker Arkham Origins Action Figure135

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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Bane back-breaker issue!  Includes direct market card stock overlay
cover plus two newsstand editions.  All VF to NM condition.

1Batman Comics #497 Group (3) Knightfall Bane136

Mint in sealed package.
1Batgirl/Batman Unlimited Action Figure137

Includes issues between #563 and #574.  VF to NM condition.
1Batman No Mans Land Comics Group (11) Joker138

Titles like Superman, Milestone, Spider-Man, and more. Comics
are in overall VF/NM. Most are NM.

1DC/Marvel/More Short Box Comic Lot139

Various series.  VF to NM condition.
1Adventure Comics Group (10) Superboy Legion140

Lot of 6. COAs included. Mint in packages.
1National Motor Museum Die-Cast Lot141

Includes #0 plus #442, 469, 477, and 478.  All VF to NM.
1Batman Comics Group (6) KEY:  1st Tim Drake Robin142

Wave 17. Comes with Anti-Monitor Build-A-Figure piece. Mint in
sealed package.

1Sinestro Corps Scarecrow Figure/DC Universe143

Two copies of the 1st appearance of Huntress as Batgirl.  Both
sharp, NM.

1Batman Shadow of Bat #83 (2) Key: Huntress Batgirl144

Overall VF/NM condition.
1KISS 4K #1 Dealer Lot of (5)145

Between issues #0 and #35, plus specials.  VF/NM condition.
1Martian Manhunter Comics Group (26)146

Vinyl figures. You get all pictured. Mint in sealed packages.
1Movie/TV/Comics Figure Lot147

Issues between #492 and #499.  THREE copies of #499 included.
VF/ NM.

1Batman Comics Group (5) Knightfall148

You get all pictured. Albums are gently used.
1John Denver Record Album Lot of (5)149

Includes issues between #2 and #80, plus an annual from 1996
series.  VF to NM condition.

1Supergirl Comics Group (30) Gary Frank150

You get all pictured. Plates do not come with boxes. Excellent
condition.

1Star Trek Collector Plate Lot151

Three copies of the super-duper embossed #500 issue.  Sharp!  VF
to NM.

1Batman Comics #500 (3) Knightfall152

LOT # QTY

Mostly Copper Age comics. Comics are in overall Fine to NM. Most
are VF or better.

1DC/Marvel/More Short Box Comic Lot153

First issue of the Archie series in tight VF grade.  Nice copy!!
1The Shadow Comics #1 1964154

Box full of Bat-goodness. DVD set, T-shirt, ball cap, tumbler and
more. Everything is new as pictured.

1Batman Toys and Collectibles Box #2155

Two copies of the 1st appearance of Cassandra Cain who later
becomes Batgirl.  Both sharp VF/NM condition.

1Batman Comics #567 (2) KEY: 1st Cassandra Cain156

Based on the art of Greg Capullo. Figure measures approximately
7 inches tall. Mint in sealed package.

1Batman Figure/DC Comics Designer Series157

Includes issues between #14 and #57, plus an annual of 2007
series.  VF to NM.

1Supergirl Comics Group (30)158

1:25 scale Disney die-cast figurine with vehicle lot of 3. Made by
Ertl in 1999.

1Disney Die-Cast Dealer Lot159

Includes issues between #0 and #94, Knightquest, Contagion, No
Man's Land.  All VF to NM.

1Batman Shadow of the Bat Comics Group (28)160

Based on art by Carmine Infantino. 6.25" tall. Mint in package.
Opened only for inspection.

1Batman Black and White Statue/Infantino Robin161

Four issues of the Jim Lee series #615 - #618.  All sharp near mint!
1Batman Comics Group (4) Jim Lee162

Various artists and music styles. Condition varies as pictured.
1Record Album Lot of (15)163

A dealer lot with multiple copies of all five issues of Zero Hour plus
a sampler and an ashcan.  VF/NM.

1DC Zero Hour Comics Group (21) Dealer Lot!164

1st appearance of Bucky as Captain America. 5 copies of both
covers. Overall VF/NM condition.

1Captain America #34 Dealer Lot of (10)/Key165

First appearance of Hush with two cover variants.  VF to NM.
1Batman Comics #619 (2) Jim Lee KEY: 1st Hush166

Based on the hit video game! Mint in sealed package.
1Batman Arkham Origins Action Figure167

Nice clean copy in VG range condition.
1Green Hornet Comics #2 Gold Key BRUCE LEE168

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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Mostly Indy titles from Image, Dark Horse, and more. Comics are in
overall Fine to NM. Most are VF or better.

1Indy Short Box Comic Lot169

Includes issues between #517 and #527.  VF to NM.
1Batman Comics Group (8)170

Get Smart, Happy Days, and Dennis the Menace. Excellent
condition.

1TV and Comic Collectible Tins Lot171

VF to NM condition.
1Batman Comics #637 Semi-Key: 3rd Red Hood172

Figures and vehicle come mint in sealed packages.
1DC Superhero Imaginext Toy Lot173

Includes issues between #0 and #81, plus specials and annuals.
VF to NM condition.

1Starman Comics Group (63)174

Overall VF/NM condition.
1Catwoman #56/Hughes Cover Lot of (2)175

VF to NM condition.
1Batman Comics #656 KEY: 1st full Damian Wayne176

Includes convention signed card on plaque, toys, and more.
1Star Trek Toy/Collectible Lot177

Includes issues between #501 and #510.  VF to NM.
1Batman Comics Group (10) Knightquest /Knightsend178

Includes diorama! Mint in sealed package.
1Clayface S3 Select Sculpt Figure/DC Super-Heroes179

VF to NM condition.
1Batman Comics #636 KEY:  2nd Red Hood180

Mostly indy and Marvel comics with titles like Avengers, Lady
Death, Nick Fury, and more. Comics are in overall Fine to NM.
Most are VF or better.

1Marvel/Indy Short Box Comic Lot181

VF to NM condition.
1Superman: War of the Supermen Comics Set (1-4)182

Various artists and music styles. Condition varies as pictured.
1Record Album Lot of (15)183

VF to NM condition.
1Batman Comics #666 KEY: Damian Wayne as Batman184

Mint in sealed package.
1Red Robin Figure/DC Universe Classics185

Includes many different titles and mini-series.  A few issues are
rougher, but overall VF to NM condition.

1LONGBOX of Superman Comics186

LOT # QTY

NM condition
1Marvel Lenticular Variant Cover Lot of (5)187

Includes issues between #1 and #16 (missing #10).  VF/NM.
1Red Robin Comics Group (15) Batman188

Overall VF/NM condition.
1Hulk #1 Dealer Lot of (5) 1st Red Hulk!189

Nice near mint condition.
1Batman Comics #655 KEY: 1st Damian Wayne Cameo190

13 albums. Linda Ronstadt, Elton John, Tony Orlando and more.
Record condition and sleeves vary in condition, but most are gently
used.

1Record Albums, All The Rest Lot of (13)191

Includes issues between #1 and #34, plus a special from the 2007
series.  VF/NM.

1Batman and the Outsiders Comics Group (28) 2007192

Comics are in overall Fine to NM. Most are VF or better.
1Lone Wolf & Cub Short Box Comic Lot193

VF to NM condition.
1Batman Comics #635 KEY: 1st Jason Todd as Red Hood194

You get all pictured. Various scales and manufacturers. Mint in
sealed packages.

1Die-Cast Car Lot195

Here's the balance of the Batman comics from this collection - fills
the box. A few may be rougher, but overall VF to NM.

1SHORTBOX of Batman related comics - Robin196

Based on art by Paul Dini. 6.5" tall. Mint in package. Opened only
for inspection.

1Batman Black and White Statue/Harley Quinn197

Don't overlook this 2nd appearance of Harley Quinn in DC
continuity.  Nice stack of high grade copies - suitable for grading.
VF to NM.

1Batman #570 Dealer Group (8) KEY:2nd Harley Quinn198

Various artists and music styles. Condition varies as pictured.
1Record Album Lot of (15)199

Titles include - The Demon, The Outsiders, Animal Man, New
Titans, Green Lantern, Justice League and many more.  A few may
be rougher, but overall VF to NM. condition.

1LONGBOX of DC Comics - the Rest of the Collection200

Box full of Bat-goodness. Duffle bag, Hover disc, trading cards, ball
cap and more. Everything is new as pictured.

1Batman Toys and Collectibles Box #3201

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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